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Testate per gru a ponte
Overhead crane end carriages

Disegno N° 1
Drawing N° 1

Disegno N° 2
Drawing N° 2

Testate bitrave - Attacco laterale Ø 315
Double girder end carriages - Side connection Ø 315



39

Testate per gru a ponte
Overhead crane end carriages

N° Codice
Code

Disegno
Drawing

Dimensions
Bulloni

Bolts

Bulloni 
per set 

Bolts 
per set

Scartamento
max 

Max span

Peso 
Weight

L WB C  D  E F t m n O Z H R Sp P I Ø W Wg Mrl A1

N° mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  N° mm kg

1 DG 315 3500 G80 P680  C1400 2 4.272 3.500 1.400 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 80 546 2 M27 40 26.250 1.907

2 DG 315 4000 G80 P680 C1200 2 4.772 4.000 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 80 546 2 M27 40 30.000 2.033

3 DG 315 4500 G80 P680 C1200 2 5.272 4.500 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 80 546 2 M27 40 33.750 2.159

4 DG 315 5000 G80 P680 C1200 2 5.772 5.000 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 80 546 2 M27 40 37.500 2.285

5 DG 315 3500 G90 P680 C1400 2 4.272 3.500 1.400 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 90 546 2 M27 40 26.250 1.902

6 DG 315 4000 G90 P680 C1200 2 4.772 4.000 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 90 546 2 M27 40 30.000 2.028

7 DG 315 4500 G90 P680 C1200 1 5.272 4.500 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 90 546 2 M27 40 33.750 2.154

8 DG 315 5000 G90 P680 C1200 2 5.772 5.000 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 90 546 2 M27 40 37.500 2.280

9 DG 315 3500 G100 P680 C1400 2 4.272 3.500 1.400 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 100 546 2 M27 40 26.250 1.895

10 DG 315 4000 G100 P680 C1200 2 4.772 4.000 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 100 546 2 M27 40 30.000 2.021

11 DG 315 4500 G100 P680 C1200 2 5.272 4.500 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 100 546 2 M27 40 33.750 2.147

12 DG 315 5000 G100 P680 C1200 2 5.772 5.000 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 100 546 2 M27 40 37.500 2.273

13 DG 315 3500 G110 P680 C1400 1 4.272 3.500 1.400 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 110 546 2 M27 40 26.250 1.892

14 DG 315 4000 G110 P680 C1200 2 4.772 4.000 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 110 546 2 M27 40 30.000 2.018

15 DG 315 4500 G110 P680 C1200 2 5.272 4.500 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 110 546 2 M27 40 33.750 2.144

16 DG 315 5000 G110 P680 C1200 2 5.772 5.000 1.200 337,5 240 236 150 142,5 15 250 167 450 165 20 680 580 315 110 546 2 M27 40 37.500 2.270

Testate bitrave - Attacco laterale Ø 315
Double girder end carriages - Side connection Ø 315

Selezione diametro ruota
Wheel diameter selection

Dati tecnici
Technical data

* Ruota in acciaio 42CrMo4 + QT (a richiesta).
 42CrMo4 + QT steel wheel (on request).

Misura
Size

Carico massimo sulle ruote
Maximum wheel load

Carico medio sulle ruote
Average wheel load

mm kg (HD1, V6 m/min) kg (HD1, V12 m/min) kg

Ø315 16.900 16.900 16.160

Ø315 ST * 21.300 20.600 16.160
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Testate per gru a ponte
Overhead crane end carriages

Disegno N° 1
Drawing N° 1

Disegno N° 2
Drawing N° 2

Testate bitrave - Attacco laterale Ø 400 - Ruote in acciaio 42CrMo4 + QT

Double girder end carriages - Side connection Ø 400 - 42CrMo4 + QT steel wheels
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Testate per gru a ponte
Overhead crane end carriages

Selezione diametro ruota
Wheel diameter selection

Dati tecnici
Technical data

Testate bitrave - Attacco laterale Ø 400 - Ruote in acciaio 42CrMo4 + QT

Double girder end carriages - Side connection Ø 400 - 42CrMo4 + QT steel wheels

Testate bitrave - Attacco laterale Ø 400 - Ruote in acciaio 42CrMo4 + QT
Double girder end carriages - Side connection Ø 400 - 42CrMo4 + QT steel wheels

Misura
Size

Carico massimo sulle ruote
Maximum wheel load

Carico medio sulle ruote
Average wheel load

mm kg (HD1, V6 m/min) kg (HD1, V12 m/min) kg

Ø400 ST 31.500 31.500 22.740

N° Codice
Code

Disegno
Drawing

Dimensions
Bulloni

Bolts

Bulloni 
per set 

Bolts 
per set

Scartamento
max 

Max span

Peso 
Weight

L WB C  D  E F t m n O Z H R Sp P I Ø W Wg Mrl A1

N° mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  N° mm kg

1 DG 400 4000 G90 P860 C1900 ST 2 4.816 4.000 1.900 348 265 283 125 185 15 300 204 500 190 25 860 680 400 90 596 7 M27 56 30.000 3.489

2 DG 400 4500 G90 P960 C1400 ST 2 5.316 4.500 1.400 348 265 283 125 185 15 300 204 500 190 25 960 780 400 90 596 7 M27 56 33.750 3.704

3 DG 400 5000 G90 P960 C1400 ST 2 5.816 5.000 1.400 348 265 283 125 185 15 300 204 500 190 25 960 780 400 90 596 7 M27 56 37.500 3.897

4 DG 400 4000 G100 P860 C1900 ST 2 4.816 4.000 1.900 348 265 283 125 185 15 300 204 500 190 25 860 680 400 100 596 7 M27 56 30.000 3.481

5 DG 400 4500 G100 P960 C1400 ST 2 5.316 4.500 1.400 348 265 283 125 185 15 300 204 500 190 25 960 780 400 100 596 7 M27 56 33.750 3.707

6 DG 400 5000 G100 P960 C1400 ST 2 5.816 5.000 1.400 348 265 283 125 185 15 300 204 500 190 25 960 780 400 100 596 7 M27 56 37.500 3.890

7 DG 400 4000 G110 P860 C1900 ST 1 4.816 4.000 1.900 348 265 283 125 185 15 300 204 500 190 25 860 680 400 110 596 7 M27 56 30.000 3.474

8 DG 400 4500 G110 P960 C1400 ST 2 5.316 4.500 1.400 348 265 283 125 185 15 300 204 500 190 25 960 780 400 110 596 7 M27 56 33.750 3.700

9 DG 400 5000 G110 P960 C1400 ST 2 5.816 5.000 1.400 348 265 283 125 185 15 300 204 500 190 25 960 780 400 110 596 7 M27 56 37.500 3.882
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Testate per gru a ponte
Overhead crane end carriages

Disegno N° 1
Drawing N° 1

Disegno N° 2
Drawing N° 2

Testate bitrave - Attacco laterale Ø 500 - Ruote in acciaio 42CrMo4 + QT

Double girder end carriages - Side connection Ø 500 - 42CrMo4 + QT steel wheels
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Testate per gru a ponte
Overhead crane end carriages

N° Codice
Code

Disegno
Drawing

Dimensions
Bulloni

Bolts

Bulloni 
per set 

Bolts 
per set

Scartamento
max 

Max span

Peso 
Weight

L WB C  D  E F t m n O Z H R Sp P I Ø W Wg Mrl A1

N° mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  N° mm kg

1 DG 500 4500 G90 P980 C1900 ST 2 5.366 4.500 1.900 348 265 283 150 185 15 300 199 500 * 25 980 * 500 90 650 2 M27 56 30.000 *
2 DG 500 5000 G90 P980 C1900 ST 2 5.866 5.000 1.900 348 265 283 150 185 15 300 199 500 * 25 980 * 500 90 650 2 M27 56 33.750 *
3 DG 500 4500 G100 P980 C1900 ST 2 5.366 4.500 1.900 348 265 283 150 185 15 300 199 500 * 25 980 * 500 100 650 2 M27 56 37.500 *
4 DG 500 5000 G100 P980 C1900 ST 2 5.866 5.000 1.900 348 265 283 150 185 15 300 199 500 * 25 980 * 500 100 650 2 M27 56 30.000 *
5 DG 500 4500 G110 P980 C1900 ST 2 5.366 4.500 1.900 348 265 283 150 185 15 300 199 500 * 25 980 * 500 110 650 2 M27 56 33.750 *
6 DG 500 5000 G110 V P980 C1900 ST 2 5.866 5.000 1.900 348 265 283 150 185 15 300 199 500 * 25 980 * 500 110 650 2 M27 56 37.500 *

Testate bitrave - Attacco laterale Ø 500 - Ruote in acciaio 42CrMo4 + QT

Double girder end carriages - Side connection Ø 500 - 42CrMo4 + QT steel wheels

Testate bitrave - Attacco laterale Ø 500 - Ruote in acciaio 42CrMo4 + QT
Double girder end carriages - Side connection Ø 500 - 42CrMo4 + QT steel wheels

Selezione diametro ruota
Wheel diameter selection

Dati tecnici
Technical data

Misura
Size

Carico massimo sulle ruote
Maximum wheel load

Carico medio sulle ruote
Average wheel load

mm kg (HD1, V6 m/min) kg (HD1, V12 m/min) kg

Ø500 ST 39.400 39.400 29.373

* Dimensioni da definire in fase di progettazione.
 Dimensions to be defined at the design stage.
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Testate monotrave sospese
Monorail underslung end carriages
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Testate monotrave sospese
Monorail underslung end carriages

Tipo
Type

Portata
Capacity 

Scartamento
Span

Larghezza
trave

Crane ranway 

Reazione max 
del carrello
Max trolley 

reaction

Diametro 
ruote
Wheel 

diameter

Interasse
Wheel base

Singola velocità
Single speed

Doppia velocità
Double speed Dimensioni

Dimensions
Velocità

Speed

Potenza 
motore

Motor power

Velocità
Speed

Potenza 
motore

Motor powerS CB ØR WB LT L1 C1 W lg h1 h2 th Mrl a b

t m mm kg mm mm m/min Kw m/min Kw mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

M10/3-80

1

3 120-180

2000 80

600

20 2x0,18 20/5 2x0,18/0,06

990 40 195 23 180 130 15 320 * *
M10/4-80 4 120-180 600 990 40 195 23 180 130 15 320 * *
M10/5-80 5 120-180 750 1140 40 195 23 180 130 15 320 * *
M10/6-80 6 120-180 900 1290 40 195 23 180 130 15 320 * *
M10/7-80 7 120-180 1000 1390 40 195 23 180 130 15 320 * *
M10/8-80 8 120-180 1150 1540 40 195 23 180 130 15 320 * *
M10/9-80 9 120-180 1300 1690 40 195 23 180 130 15 320 * *
M10/10-80 10 120-180 1450 1840 40 195 23 180 130 15 320 * *
M20/3-80

2

3 120-180

2000 80

600

20 2x0,18 20/5 2x0,18/0,06

990 40 195 23 180 130 15 320 * *
M20/4-80 4 120-180 600 990 40 195 23 180 130 15 320 * *
M20/5-80 5 120-180 750 1140 40 195 23 180 130 15 320 * *
M20/6-80 6 120-180 900 1290 40 195 23 180 130 15 320 * *
M20/7-80 7 120-180 1000 1390 40 195 23 180 130 15 320 * *
M20/8-80 8 120-180 1150 1540 40 195 23 180 130 15 320 * *
M20/9-80 9 120-180 1300 1690 40 195 23 180 130 15 320 * *
M20/10-80 10 120-180 1450 1840 40 195 23 180 130 15 320 * *
M25/3-80

2,5

3 120-180

2000 80

600

20 2x0,18 20/5 2x0,18/0,06

990 40 195 23 180 130 15 320 * *
M25/4-80 4 120-180 600 990 40 195 23 180 130 15 320 * *
M25/5-80 5 120-180 750 1140 40 195 23 180 130 15 320 * *
M25/6-80 6 120-180 900 1290 40 195 23 180 130 15 320 * *
M25/7-80 7 120-180 1000 1390 40 195 23 180 130 15 320 * *
M25/8-80 8 120-180 1150 1540 40 195 23 180 130 15 320 * *
M25/9-80 9 120-180 1300 1690 40 195 23 180 130 15 320 * *
M25/10-80 10 120-180 1450 1840 40 195 23 180 130 15 320 * *
M30/3-120

3,2

3 120-200

5000 120

600

18 2x0,37 18/6 2x0,37/0,12

1140 70 270 35 160 160 15 450 * *
M30/4-120 4 120-200 600 1140 70 270 35 160 160 15 450 * *
M30/5-120 5 120-200 750 1290 70 270 35 160 160 15 450 * *
M30/6-120 6 120-200 900 1440 70 270 35 160 160 15 450 * *
M30/7-120 7 120-200 1000 1540 70 270 35 160 160 15 450 * *
M30/8-120 8 120-200 1150 1690 70 270 35 160 160 15 450 * *
M30/9-120 9 120-200 1300 1840 70 270 35 160 160 15 450 * *
M30/10-120 10 120-200 1450 1990 70 270 35 200 160 15 450 * *
M50/3-120

5

3 120-200

5000 120

600

18 2x0,37 18/6 2x0,37/0,12

1140 70 270 35 160 160 20 450 * *
M50/4-120 4 120-200 600 1140 70 270 35 160 160 20 450 * *
M50/5-120 5 120-200 750 1290 70 270 35 160 160 20 450 * *
M50/6-120 6 120-200 900 1440 70 270 35 200 160 20 450 * *
M50/7-120 7 120-200 1000 1540 70 270 35 200 160 20 450 * *
M50/8-120 8 120-200 1150 1690 70 270 35 220 160 20 450 * *
M50/9-120 9 120-200 1300 1840 70 270 35 220 160 20 450 * *
M50/10-120 10 120-200 1450 1990 70 270 35 240 160 20 450 * *
M60/3-120

6,3

3 120-200

5000 120

600

18 2x0,37 18/6 2x0,37/0,12

1140 70 270 35 160 160 20 450 * *
M60/4-120 4 120-200 600 1140 70 270 35 160 160 20 450 * *
M60/5-120 5 120-200 750 1290 70 270 35 200 160 20 450 * *
M60/6-120 6 120-200 900 1440 70 270 35 200 160 20 450 * *
M60/7-120 7 120-200 1000 1540 70 270 35 220 160 20 450 * *
M60/8-120 8 120-200 1150 1690 70 270 35 220 160 20 450 * *
M60/9-120 9 120-200 1300 1840 70 270 35 240 160 20 450 * *
M60/10-120 10 120-200 1450 1990 70 270 35 240 160 20 450 * *
M80/3-140

8

3 120-200

10000 140

600

18 2x0,55 18/6 2x0,55/0,18

1170 70 285 40 210 170 20 450 * *
M80/4-140 4 120-200 600 1170 70 285 40 210 170 20 450 * *
M80/5-140 5 120-200 750 1320 70 285 40 210 170 20 450 * *
M80/6-140 6 120-200 900 1470 70 285 40 230 170 20 450 * *
M80/7-140 7 140-220 1000 1570 70 285 40 250 170 20 450 * *
M80/8-140 8 140-220 1150 1720 70 285 40 250 170 20 450 * *
M80/9-140 9 140-220 1300 1870 70 285 40 250 170 20 450 * *
M80/10-140 10 140-220 1450 2020 70 285 40 250 170 20 450 * *
M100/3-140

10

3 120-200

10000 140

600

18 2x0,55 18/6 2x0,55/0,18

1170 70 285 40 210 170 25 450 * *
M100/4-140 4 120-200 600 1170 70 285 40 230 170 25 450 * *
M100/5-140 5 120-200 750 1320 70 285 40 230 170 25 450 * *
M100/6-140 6 140-220 900 1470 70 285 40 250 170 25 450 * *
M100/7-140 7 140-220 1000 1570 70 285 40 250 170 25 450 * *
M100/8-140 8 140-220 1150 1720 70 285 40 250 170 25 450 * *
M100/9-140 9 150-240 1300 1870 70 285 40 270 170 25 450 * *
M100/10-140 10 150-240 1450 2020 70 285 40 270 170 25 450 * *

Dati tecnici
Technical data
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Carrelli per monorotaie rettilinee - Tipo 3
Trolleys for straight monorail - Type 3

Carrelli monorotaia
Monorail trolleys

Portata max
Max cpacity

Dimensioni
Dimensions Velocità

Speed
Potenza

Power

Peso
Weight

DR d e Lc L H H1 H2 H3 T A B

kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm m/min kW kg kg

2000 80 320 31 124,5 132 226 108 85 33 60 20/5 0,18/0,045 40 20

4500 120 450 60 183 110 142 130 60 50 60 18/6 0,37/0,12 65 45

10000 140 450 70 207 125 165 150 60 60 60 18/6 0,55/0,18 95 70

13250 140 310* 100 207 125 165 150 60 60 60 18/6 0,75/0,25 98 73

16000 160 300* 70 310 150 275 200 210 75 60 18/6 1,1/0,37 250 200

25000 210 310* 140 310 150 275 245 235 100 60 16/5,3 1,5/0,55 300 240

* Con motoriduttore ortogonale / With orthogonal motoreducer

Carrelli monorotaia
Monorail trolleys

Dati tecnici
Technical data

-A- Carrello motore
-A- Driving trolley

-B- Carrello folle 
-B- Idle trolley

T

e e ed
Trave/Beam 

+ 4 mm
Trave/Beam 

+ 4 mm

Dr Dr

L Lc

H3

H1

H2

H3

H1

H2

L T TL Lc LT

e e ed
Trave/Beam 

+ 4 mm
Trave/Beam 

+ 4 mm

Dr Dr

L Lc

H3

H1

H2

H3

H1

H2

L T TL Lc L
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Tipo
Type

Dimensioni
Dimensions Carico massimo sulle ruote

Maximum wheel load
Gruppo

Group

Peso 
per set
Weight 
per set

Peso 
per unità

Weight 
per unitCodice articolo

Item number

A1 D E F G H J L M N O Ø Q S W

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg (HD1, V6) kg (HD1, V12) FEM/ISO kg kg

Ø-125

WI-125-60-3850 12 195 123 145 60 220 152 417 50 13 140 125 20 180 3.850 3.650 2m/M5 63,9 32,0

WI-125-70-3850 12 195 123 145 70 220 152 417 50 13 140 125 20 180 3.850 3.650 2m/M5 63,1 31,6

WI-125-80-3850 12 195 123 145 80 220 152 417 50 13 140 125 20 180 3.850 3.650 2m/M5 62,4 31,2

Ø-160
WI-160-70-7000 14 213 140 164 70 250 181 464 65 15 150 160 20 194 7.000 7.000 2m/M5 91,6 45,8

WI-160-80-7000 14 213 140 164 80 250 181 464 65 15 150 160 20 194 7.000 7.000 2m/M5 90,5 45,3

Ø-160 ST
WI-160-70-7500-ST 14 213 140 164 70 250 181 464 65 15 150 160 20 194 7.500 7.140 2m/M5 102,0 51,0

WI-160-80-7500-ST 14 213 140 164 80 250 181 464 65 15 150 160 20 194 7.500 7.140 2m/M5 101,0 50,5

Ø-200

WI-200-70-8900 12 244 165 188 70 300 195 446 100 15 200 200 20 256 8.900 8.900 2m/M5 147,0 73,5

WI-200-80-8900 12 244 165 188 80 300 195 446 100 15 200 200 20 256 8.900 8.900 2m/M5 145,0 72,5

WI-200-90-8900 12 244 165 188 90 300 195 446 100 15 200 200 20 256 8.900 8.900 2m/M5 144,0 72,0

WI-200-100-8900 12 244 165 188 100 300 195 446 100 15 200 200 20 256 8.900 8.900 2m/M5 143,0 71,5

Ø-200 ST

WI-200-70-10350-ST 12 244 165 188 70 300 195 446 100 15 200 200 20 256 10.350 9.750 2m/M5 183,0 91,5

WI-200-80-10350-ST 12 244 165 188 80 300 195 446 100 15 200 200 20 256 10.350 9.750 2m/M5 181,0 90,5

WI-200-90-10350-ST 12 244 165 188 90 300 195 446 100 15 200 200 20 256 10.350 9.750 2m/M5 180,0 90,0

WI-200-100-10350-ST 12 244 165 188 100 300 195 446 100 15 200 200 20 256 10.350 9.750 2m/M5 178,0 89,0

Blocchi ruota
Wheel blocks

Gruppo ruota folle
Idle block

Dati tecnici
Technical data

 S 

 H 

 N 

 M 
 E 

 D 
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 L 

 G 
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 A1 ØQ 
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Blocchi ruota
Wheel blocks

Gruppo ruota motorizzato
Driving block

Tipo
Type

Dimensioni
Dimensions Chiave 

Key

Carico massimo 
sulle ruote

Maximum wheel load

Carico medio 
sulla ruota

Average 
wheel load

Gruppo
Group

Peso 
per 
set

Weight 
per set

Peso 
per 

unità
Weight 
per unitCodice articolo

Item number

A1 D E F G H J K L L3* M N O Ø Q S Ø U V W X Z α°

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
Max mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm DIN 

6885
kg 

(HD1, V6)
kg 

(HD1, V12) FEM/ISO
kg kg kg

Ø-125

WD-125-60-3850 6 195 123 145 60 220 152 151 417 577 50 13 140 125 20 30 95 182 280 8 14 A8x7x90 3.850 3.650 2.931 2m/M5 68,9 34,5

WD-125-70-3850 6 195 123 145 70 220 152 151 417 577 50 13 140 125 20 30 95 182 280 8 14 A8x7x90 3.850 3.650 2.931 2m/M5 68,1 34,1

WD-125-80-3850 6 195 123 145 80 220 152 151 417 577 50 13 140 125 20 30 95 182 280 8 14 A8x7x90 3.850 3.650 2.931 2m/M5 67,3 33,7

Ø-160
WD-160-70-7000 1 213 140 164 70 250 181 150 464 403 65 15 150 160 20 30 95 202 300 8 6 A8x7x90 7.000 7.000 6.333 2m/M5 99,0 49,5

WD-160-80-7000 1 213 140 164 80 250 181 150 464 403 65 15 150 160 20 30 95 202 300 8 6 A8x7x90 7.000 7.000 6.333 2m/M5 98,0 49,0

Ø-160 ST
WD-160-70-7500-ST 1 213 140 164 70 250 181 150 464 403 65 15 150 160 20 30 95 202 300 8 6 A8x7x90 7.500 7.140 6.333 2m/M5 108,0 54,0

WD-160-80-7500-ST 1 213 140 164 80 250 181 150 464 403 65 15 150 160 20 30 95 202 300 8 6 A8x7x90 7.500 7.140 6.333 2m/M5 107,0 53,5

Ø-200

WD-200-70-8900 - 244 165 188 70 300 195 178 446 529 85 15 200 200 20 35 105 256 361 10 7 A10x8x100 8.900 8.900 8.255 2m/M5 172,0 86,0

WD-200-80-8900 - 244 165 188 80 300 195 178 446 529 85 15 200 200 20 35 105 256 361 10 7 A10x8x100 8.900 8.900 8.255 2m/M5 171,0 85,5

WD-200-90-8900 - 244 165 188 90 300 195 178 446 529 85 15 200 200 20 35 105 256 361 10 7 A10x8x100 8.900 8.900 8.255 2m/M5 170,0 85,0

WD-200-100-8900 - 244 165 188 100 300 195 178 446 529 85 15 200 200 20 35 105 256 361 10 7 A10x8x100 8.900 8.900 8.255 2m/M5 168,0 84,0

Ø-200 ST

WD-200-70-10350-ST - 244 165 188 70 300 195 178 446 529 85 15 200 200 20 35 105 256 361 10 7 A10x8x100 10.350 9.750 8.255 2m/M5 192,0 96,0

WD-200-80-10350-ST - 244 165 188 80 300 195 178 446 529 85 15 200 200 20 35 105 256 361 10 7 A10x8x100 10.350 9.750 8.255 2m/M5 190,0 95,0

WD-200-90-10350-ST - 244 165 188 90 300 195 178 446 529 85 15 200 200 20 35 105 256 361 10 7 A10x8x100 10.350 9.750 8.255 2m/M5 189,0 94,5

WD-200-100-10350-ST - 244 165 188 100 300 195 178 446 529 85 15 200 200 20 35 105 256 361 10 7 A10x8x100 10.350 9.750 8.255 2m/M5 187,0 93,5

Dati tecnici
Technical data
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MISIA fornisce soluzioni per carroponti 
nuovi e già esistenti
I componenti possono essere progettati per adattarsi alle 
diverse esigenze. Tutti i nostri prodotti e componenti sono 
concepiti, progettati e realizzati nella Comunità Europea, in 
conformità con gli standard Europei (Marchio CE). 
I componenti per Misia per la costruzione dei carriponte 
sono in continua innovazione grazie ai 40 anni di esperienza 
di Misia ed al supporto costante da parte dei nostri partners 
con la loro esperienza.  

MISIA provides solutions for new and 
existing cranes
Components can be individually engineered to suit different 
requirements. All our products and components are designed, 
engineered and manufactured in Europe, in compliance with 
the European standards (CE mark). MISIA components follow 
latest innovations in the field of crane building using 40-years 
experience and know-how of worldwide partners.

Misia Crane kit

Pre-assemblato, 
facile da montare 

e testato prima 
della spedizione

Pre-assembled, 
easy to mount 

and tested 
before shipping
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Modulo con connettori già cablato.

Pre wiring connection box is already wired.

I carrelli del festone sono già assemblati.

Festoon trolleys are already assembled.

Misia Crane kit

Il crane-kit Misia è progettato e studiato con il 
sistema a connettori plug & play, molto semplice 
da assemblare, già cablato e collaudato da Misia. 

Misia Crane Kit is designed and studied with plug 
and play connector system, very easy to assemble, 
already wired and tested by Misia.
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Il carrello che porta la linea 
pulsantiera è già cablato e 
assemblato da Misia.

Push button line connector trolley 
is already wired and assembled by 
Misia.

Apparecchiatura elettrica con 
sistema a connettori plug & play. 
Il connettore è adatto per cavo 
piatto.

Control panel with connector 
system plug and play. The 
connector Misia is suitable for flat 
cable IP 65 protection.

L’apparecchiatura elettrica è fatta con componenti 
Schneider. Il grado di protezione del quadro è 
standard  IP55. Su richiesta possiamo proporre altri 
gradi di protezione IP. La pulsantiera Schneider ha una 
protezione standard IP65.

Control panel Misia is made with Schneider components. 
Push button Schneider IP 65 protection.

Vantaggi per il cliente:
• Riduzione dei costi di trasporto
• Riduzione dei costi di produzione del carroponte utilizzando i componenti del crane kit
• Riduzione dei tempi di installazione in loco grazie al sistema PLUG&PLAY.  

Advantages for the customer:
• Reduced transport costs
• Reduced manufacturing costs of the crane by using the preset components
• Reduced on-side installation time by Plug&Play MISIA crane kits.
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Carroponti monotrave
Single girder cranes

Misia Crane kit

La costruzione compatta permette il massimo 
utilizzo dello spazio in altezza
Compact construction allowing maximum utilization 
of room height

• Carroponte standard  
• Portata standard: 1000-16000 kg
• Scartamento standard: fino a 32 metri

• Overhead, Suspended or Gantry Crane kits
• Standard capacity: 1000 - 16000 kg
• Standard span: up to 32 m

Span
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In caso di gentile richiesta si prega di specificare:
In case of welcome requests, please specify:
- Portata / Capacity: t
- Classe di utilizzo FEM / Duty Mode (FEM group)
- Corsa gancio / Lifting Height: m
- Velocità di sollevamento / Lifting Speed: m/min
- Velocità di traslazione / Hoist Travel Speed: m/min
- Velocità di scorrimento del ponte / Crane Travel Speed,: m/min
- Scartamento / Span

1  Carrello monotrave ad ingombro ridotto/ Carrello 
monotrave standard / Carrello bitrave

 Low headroom or normal headroom monorail 
hoist or birail trolley 

2  Riduttore di sollevamento: riduttori planetari 
sviluppati appositamente per il sollevamento offrono 
un’alta affidabilità e una lubrificazione a vita.

 Lifting reducer: planetary gearboxes specially 
developed for lifting mechanism offer high reliability 
and long life lubricated for minimum maintenance.

3  Motore di sollevamento: cilindrico o conico. Ideonei a lavorare in elettromeccanica o 
per utilizzo con inverter. Protezione per il surriscaldamento previene danni al motore 
(protezione motore fino a IP66 su richiesta). 

 Lifting Motor: cylindrical or Conical. Dual or Single speed. Optional inverter control for 
smooth acceleration of lifting speed. Overheat protection prevents motor’s damage (motor 
protection suitable up to IP66 on request).

4  Apparecchiattura elettrica con assemblaggio PLUG&PLAY: l’apparecchiatura elettrica 
Misia è fatta con componenti Schneider. È progettata con il sistema PLUG & PLAY con 
connettori che permette di avere l’impianto pre-assemblato e testato (di facile e rapido 
montaggio). 

 Electric control panel type PLUG&PLAY ASSEMBLY: Misia electric control panel is made 
with Schneider Brand components. It is made with PLUG&PLAY system through connector 
plug-in that allows to have the system already pre-assembled (EASY MOUNTED).

5  Radiocomando o pulsantiera indipendente: modello Autec ,di dimensioni compatte, 
ergonomico con funzioni di sicurezza e facile installazione. La pulsantiera (già connessa 
all’apparecchiatura elettrica) è molto affidabile, e con un design ergonomico e compatto. 

 Radio remote control or independent pendant: series Air 8 is a reliable model with 
compact-size, ergonomic handsets, safety functions and easy installation. Back-up 
pendant (connected to the control panel) is very reliable, with ergonomic compact design.

Kit standard carroponti monotrave e bitrave
Standard kit single and double girder crane

• Paranco con carrello e apparecchiatura 
elettrica;

• Testate con piastre, tamponi e 
motoriduttori;

• Apparecchiatura elettrica;
• Comando (radiocomando o pulsantiera) 
• Linea festone - tipo pre-assemblato con 

connettori
• Accessori: (lampeggianti, braccio, supporti 

per pannello elettrico, braccetti ecc.)
• Tutta l’apparecchiatura elettrica viene 

consegnata già pre-assemblata con 
connettori tipo PLUG&PLAY

• Linea di alimentazione blindo trolley.

• Hoist unit including trolley mechanism and 
electrical control panel

• End-carriages with plates, buffers and travel 
drives

• Electrical control panel
• Control (remote control or pendant)
• Festoon system - preassembled type plug-in
• Accessories (lights, towing arms, panel 

holders, brackets, etc)
• All electric system will be delivered just 
 pre-assembled with plug-in connectors
• Bus-bar Conductor Systems
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6  Bozzello gancio: I bozzelli gancio sono equipaggiati con pulegge di rinvio 
per un perfetto scorrimento della fune. Il sistema di scorrimento è basato su 
cuscinetti a sfera lubricati a vita. Il gancio tipo DIN 15401 (a singolo becco) o il 
gancio 15402 ( a doppio becco) è fatto di acciaio  ad alta resistenza. A richiesta 
esecuzioni speciali. 

 Bottom block: the bottoms block are equipped with threatened return pulleys 
for perfect rope sliding. The rolling system is based on long life lubricated ball 
bearings. The hook type DIN 15401 (single hook) or 15402 (double hook) is 
made of high resistence pressed steel, it has always a safety catch.

7  Fine corsa: fine corsa per il carrello e il ponte in entrambe le direzioni di 
marcia. 

 Crane limit switch: travel limit switches for cross and long travel - pre- and 
limit switching in both directions of travel.

8  Linea di alimentazione festone a connettori (tipo PLUG&PLAY): 
cavo prodotto in Europa che sostiene linea in acciaio zincato, è un utile, 
efficiente e sicuro sistema per la distribuzione elettrica.

 Festoon system (plug-in type): European made cable carrying line 
in galvanized steel is a handy, efficient and safe system for electrical 
distribution.

9  Linea per pulsantiera scorrevole indipendente: cavo prodotto 
in Europa che sostiene linea in acciaio zincato. 

 Sliding indipendent push button feeding line: European made 
cable carrying line galvanized steel is a handy, efficient and safe 
system.

10  Testate per carroponte mono trave o bitrave: standard o 
personalizzate. Testate disponibili con piastre di connessione 
laterali oppure con attacco superiore appoggiato. Tamponi sempre 
inclusi nella fornitura. 

 End carriages (for monorail or birail crane): standard and 
customized. End carriages for EOT cranes with TOP or SIDE 
connection plates. Buffer stops are always included in the supply.

11  Motori per lo scorrimento del ponte: motori disponibili per uso 
inverter o elettromeccanico.  

 Crane travel drives: low maintanence gear motor suitable for 
both inverter or contactor control.

Carroponti bitrave
Double girder cranes

Misia Crane kit

Utilizzato quando vi è la necessità di grandi portate
Applied when greater capacity and higher operation 
required

• Carroponti
• Portata standard: 2000 - 50000 kg
• Scartamento standard: fino a 32 metri

• Overhead or Gantry Crane kits
• Standard capacity: 2000 - 50000 kg
• Standard span: up to 32 m

Span
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In caso di gentile richiesta si prega di specificare:
In case of welcome requests, please specify:
- Portata / Capacity: t
- Classe di utilizzo FEM / Duty Mode (FEM group)
- Corsa gancio / Lifting Height: m
- Velocità di sollevamento / Lifting Speed: m/min
- Velocità di traslazione / Hoist Travel Speed: m/min
- Velocità di scorrimento del ponte / Crane Travel Speed,: m/min
- Scartamento / Span

Optional caroponti monotrave e bitrave
Optional single and double girder crane

• Inverter per tutti i movimenti;
• Sistema di anti-collisione ;
• Display Led per il carico;
• Sirena;
• Disegni per la fabbricazione delle travi. 
• Applicazione speciali su richiesta

• Inverter control for lifting
• Anti-collision devices
• Load LED display
• Horn
• Drawings for main girder fabrication
• Special applications on request
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Note
Notes
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Note
Notes



Misia
is always 
by your side.



Configuratore di prezzo
Hoist price configurator

Misia online

Manuale ricambi
Spare parts manual

Manuale istruzioni
Instructions manual

- Storico commesse
- Certificati CE
- Order history
- CE certificates
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Misia Paranchi srl
Via dei Lavoratori 9/11
20092 Cinisello Balsamo (Milano) Italia
Tel. +39 02 61298983 - Fax +39 02 6121769
www.misia.com - info@misia.com


